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Προς: 

 

 

 

Κοιν.: 

 

Αριθ. Πρωτ:  770 

 

Μέλη της επιτροπής κ. κ. : 

Όπως ο συνημμένος πίνακας – 

Έδρες τους 

 

-Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

-Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 

Θέμα: «Απόφαση σύστασης ομάδας εργασίας Γεωτεχνικών για τη διατύπωση απόψεων επί της 

Διαχειριστικής Μελέτης του Πάρκου Αγ. Βαρβάρας Δράμας και την εν γένει ολιστική 

αξιοποίηση των ελεύθερων περιοχών του αστικού ιστού της Δράμας» 

Σχετ.: Υπ. αριθμ. πρωτ. 510/18-09-2018 πρόσκληση ενδιαφέροντος του παραρτήματός μας προς 

τα μέλη μας. 

 

Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, το παράρτημα 

Ανατολικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συγκέντρωσε όλες τις υποψηφιότητες συναδέλφων 

Γεωτεχνικών για τη συμμετοχή τους στην εν λόγω ομάδα εργασίας. Ακολούθως η Δ.Ε. του 

παραρτήματος αποφάσισε ομόφωνα να συμμετάσχουν στην παραπάνω ομάδα εργασίας όλοι οι 

συνάδελφοι που μας εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους (όπως αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα) 

λόγω της διεπιστημονικότητας και της ευρύτητας του αντικειμένου της ομάδας εργασίας.  

Η πόλη της Δράμας έχει την τύχη ή το προνόμιο να διαθέτει ένα στολίδι, το Πάρκο της Αγ. 

Βαρβάρας, με την πληθωρική παρουσία του υδάτινου στοιχείου σε αυτό, καθώς και πληθώρα 

άλλων ελεύθερων χώρων μη δομημένων όπως ο Δημοτικός κήπος Δράμας. Επίσης διαθέτει πλούσιο 

οικιστικό απόθεμα με νεοκλασικά και ιστορικά χαρακτηριστικά. Με αφορμή λοιπόν τη διαβούλευση 

της διαχειριστικής μελέτης για το Πάρκο Βαρβάρας, το παράρτημά μας δημιούργησε τη 

συγκεκριμένη ομάδα εργασίας στην οποία συμμετέχετε. Όμως το αντικείμενο της συγκεκριμένης 

ομάδας εργασίας δεν θα περιοριστεί μόνο στο να μελετήσει το κείμενο της παραδοτέας 

διαχειριστικής μελέτης του Πάρκου της Αγίας Βαρβάρας που εκπονήθηκε για λογαριασμό του 

Δήμου Δράμας, αλλά θα διατυπώσει τις απόψεις της γενικότερα για την ολοκληρωμένη διαχείριση 

και αξιοποίηση των ελεύθερων περιοχών εντός του αστικού ιστού της Δράμας.     

Όσον αφορά το απαραίτητο υλικό και τις λεπτομέρειες λειτουργίας της επιτροπής, αυτές θα 

καθοριστούν κατά την πρώτη συνεδρίαση μαζί σας, αλλά και κατόπιν επικοινωνίας με το 

παράρτημα μας. 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. 

του ΓΕΩΤΕ.Ε. 

Ανατολικής Μακεδονίας 

 

 

Ζαφείρης Μυστακίδης 
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Πίνακας διανομής 

α/

α 

Ονοματεπώνυμο Ειδικότητα - Έδρα Email επικοινωνίας Τηλέφωνα 

1 Αθανασιάδου Ελένη Γεωπόνος – Θεσ/νίκη   

2 Αμπελίδης Θεόδωρος Γεωπόνος - Καβάλα   

3 Γκαρμπούνης Γιώργος Γεωπόνος-Δράμα   

4 Ελευθεριάδης Αλέξανδρος Γεωπόνος - Δράμα   

5 Θυμάκης Νικόλαος Γεωπόνος – Θεσ/νίκη   

6 Καζανά Βασιλική Δασολόγος-Δράμα   

7 Καλλιγιάννης Μάρκος Δασολόγος - Καβάλα   

8 Καράκοντης Θεόδωρος Γεωπόνος - Δράμα   

9 Μιχαηλίδης Βασίλειος Δασολόγος - Δράμα   

10 Μυστακίδης Ζαφείριος Γεωπόνος – Ορφάνι    

11 Νουσδίλη Δήμητρα Ιχθυολόγος -Δράμα   

12 Ράπτης Δημήτριος Δασολόγος - Δράμα   

13 Σαρίγκολη Ιωάννα Γεωπόνος - Δράμα   

14 Σιδηρέλλη Μαρία Ιχθυολόγος - Καβάλα   

15 Σωφρονίδης Κοσμάς Ιχθυολόγος – Δράμα   

16 Χριστοφορίδου Γεσθημανή Δασολόγος-Δράμα   
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